

OECD Review of Fisheries 2011

Policies and Summary Statistics

DOI: <http://dx.doi.org/10.1787/9789264129306-en>

ISBN 978-92-64-12912-2 (print)

ISBN 978-92-64-12930-6 (PDF)

© OECD 2012

Corrigenda

Revised edition, September 2012

The following list provides a description of the changes made to the publication since the original version was published.

Page 1

The title should read *OECD Review of Fisheries 2011: Policies and Summary Statistics*.

Page 2

The citation should read as follows:

OECD (2012), *OECD Review of Fisheries 2011: Policies and Summary Statistics*, OECD Publishing.

doi: [10.1787/9789264129306-en](http://dx.doi.org/10.1787/9789264129306-en)

Page 3

The third paragraph should read as follows:

“Part III provides a brief review of the fisheries and aquaculture sectors in OECD member countries. Part IV covers non-member economies: Argentina, Chinese Taipei and Thailand. These reviews all highlight recent policy developments.”

Pages 5-6

The Table of contents has been reorganised as follows:

Part III. Country Notes

Chapter 1. Australia

Chapter 2. Belgium

Chapter 3. Canada

Chapter 4. Chile

Chapter 5. Czech Republic

Chapter 6. Denmark

Chapter 7. Estonia

Chapter 8. European Union

Chapter 9. Finland

Chapter 10. France

Chapter 11. Germany
Chapter 12. Greece
Chapter 13. Iceland
Chapter 14. Ireland
Chapter 15. Italy
Chapter 16. Japan
Chapter 17. Korea
Chapter 18. Mexico
Chapter 19. Netherlands
Chapter 20. New Zealand
Chapter 21. Norway
Chapter 22. Poland
Chapter 23. Portugal
Chapter 24. Slovak Republic
Chapter 25. Spain
Chapter 26. Sweden
Chapter 27. Turkey
Chapter 28. United Kingdom
Chapter 29. United States

Part IV. Non-member Economies

Chapter 30. Argentina
Chapter 31. Chinese Taipei
Chapter 32. Thailand

Page 9

The first sentence of the Executive Summary should read as follows:

“This report monitors and evaluates fisheries policies in OECD member and non-member countries, as well as in the emerging economies of Brazil, China, India, Indonesia and South Africa.”

Page 29

Title for Figure I.16 has been amended as follows:

- Figure I.16. Changes in GFTs 2007-2009
- The name of Chinese Taipei has been corrected in the Figure

Page 36

The first heading should read “**New OECD member countries and key partners**”.

The fourth paragraph, fifth line should read “May 2007, the OECD decided to strengthen co-operation through key partnerships”.

Pages 64-82

Titles for Tables 1.A1.2-16 have been amended as follows:

- Table 1.A1.2. Fishing fleet, 2008 and 2009
- Table 1.A1.3. Employment in fisheries, 2008-09
- Table 1.A1.4. Government financial transfers to marine capture fisheries sector, 2007
- Table 1.A1.5. Government financial transfers to marine capture fisheries sector, 2008
- Table 1.A1.6. Government financial transfers to marine capture fisheries sector, 2009
- Table 1.A1.7. Capture fish production, 2007-09
- Table 1.A1.8. Aquaculture production, 2007-09
- Table 1.A1.9. Imports of fish for human consumption by major product groups and major world regions, 2008
- Table 1.A1.10. Exports of fish for human consumption by major product groups and major world regions, 2008
- Table 1.A1.11. Imports of fish, crustaceans, mollusc and products thereof according to origin, 2008
- Table 1.A1.12. Exports of fish, crustaceans, mollusc and products thereof according to destination, 2008
- Table 1.A1.13. Imports of fish for human consumption by major product groups and major world regions, 2009
- Table 1.A1.14. Exports of fish for human consumption by major product groups and major world regions, 2009
- Table 1.A1.15. Imports of fish, crustaceans, mollusc and products thereof by economies according to origin, 2009
- Table 1.A1.16. Exports of fish, crustaceans, mollusc and products thereof by countries according to destination, 2009 (value)

Page 530

The third bullet of the box should read “As a major producing economy, Chinese Taipei is aware of and willing to commit to new trends towards responsible fisheries to ensure sustainability.”

Page 531

In the last bullet point the first line should read “three-year..”

Page 532

The first sentence of the second paragraph should read “Regarding the institutional framework, the Council of Agriculture of the Executive Yuan is the central fisheries policy-making body under which the Fisheries Agency, the highest fisheries administrative agency, operates.”

The third sentence of the fourth paragraph should read “In recent years, the production has been over 800 000 metric tonnes, which accounts for over 58% of the overall fisheries production of the economy”.

Page 534

The first sentence under the heading “Harbour dredging” should read “Regular dredging operations are to be carried out on harbour passages and in bay areas.”

The fourth paragraph, fifth line takes a colon (.) after “high seas”.

Back cover

The contents list has been updated to match the order listed in the Table of contents correction (pp. 5-6).

The second part of the title of Part II begins on the following line: Summary report of the OECD/FAO Round Table.